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Гімназія №10 імені Євгена Коновальця Дрогобицької міської ради 

Львівської області здійснює свою діяльність на підставі статті 53 

Конституції України, законів України «Про освіту», «Про повну загальну 

середню освіту», «Про додаткові заходи щодо підвищення якості освіти в 

Україні», Постанов Кабінету Міністрів України «Про схвалення Концепції 

реалізації державної політики у сфері реформування загальної середньої 

освіти «Нова українська школа» на період до 2029 року», «Про 

затвердження державного стандарту базової середньої освіти», «Про 

забезпечення санітарного та епідемічного благополуччя населення», наказу 

Міністерства охорони здоров’я України від 25.09.2020 № 2205 «Про 

затвердження Санітарного регламенту для закладів загальної середньої 

освіти», зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 10 листопада 2020 

року за № 1111/35394, Статуту гімназії №10 імені Євгена Коновальця 

Дрогобицької міської ради, та забезпечує одержання учнями базової 

загальної середньої освіти на рівні Державних стандартів, які ґрунтуються 

на засадах особистісно-орієнтованого і компетентнісного навчання та 

виховання, зумовлюють чітке визначення результативної складової 

засвоєння змісту базових дисциплін. 

Педагогічний колектив гімназії у 2021-2022н.р. працював над 

реалізацією проблеми «Розвиток сучасної конкурентоспроможної 

особистості учня та вплив вчителя на формування її ключових 

компетентностей». 

Відповідно до Законів України «Про освіту» (стаття 41, частини 3 ст.48) та 

«Про повну загальну середню освіту» (стаття 42), Порядку проведення 

моніторингу якості освіти, затвердженим наказом Міністерства освіти і 

науки України 16 січня 2020 року № 54, зареєстрованим в Міністерстві 

юстиції України 10   лютого   2020   року   за   № 154/34437, Методики   

оцінювання   освітніх і управлінських процесів ЗЗСО, наказу Міністерства 

освіти і науки України «Про затвердження методичних рекомендацій з 

питань формування внутрішньої системи забезпечення якості освіти у 

ЗЗСО» від 30.11.2020 №1480, Положення про внутрішню систему 

забезпечення якості освіти гімназії №10 імені Євгена Коновальця 

Дрогобицької міської ради та з метою розбудови внутрішньої системи 

забезпечення якості освітньої діяльності та якості освіти у гімназії, 

постійного підвищення якості освітньої діяльності, використання 

системного підходу до здійснення моніторингу на всіх етапах освітнього 

процесу у школі було проведено вивчення й самооцінювання якості 

дистанційного навчання. 

У гімназії навчається 521 учень. Дистанційне навчання учнів гімназії №10 

імені Євгена Коновальця було організовано згідно наказів «Про 

організацію дистанційної форми навчання учнів гімназії №10 

ім.Є.Коновальця». 

Класними керівниками було проведено роз’яснювальну роботу серед учнів 

щодо безпечної поведінки в інтернеті під час дистанційного навчання, 

https://mon.gov.ua/ua/npa/pro-zatverdzhennya-poryadku-provedennya-monitoringu-yakosti-osviti-zareyestrovanij-u-ministerstvi-yusticiyi-ukrayini-vid-10-lyutogo-2020-roku-15434437


вироблена структура співпраці та зворотній зв’язок з учителями-

предметниками, учнями та їхніми батьками для вирішення біжучих проблем. 

Було проведено ряд виховних годин, флешмобів, челенджів та інших онлайн 

заходів класними керівниками: «Корисний карантин», «Наші домашні 

улюбленці», «Наші захоплення», « Готуємось до Великодня», «Привітай 

матусю», « День вишиванки» та інші.  

Педпрацівниками було розроблено індивідуальні плани роботи під час 

дистанційного навчання з дотриманням вимог освітньої програми. 

Вчителі інформатики Петрицин О.І. та Коломієць Ю.В. надавали необхідну 

допомогу всім учасникам освітнього процесу під час запровадження 

дистанційного навчання. 

Адміністрація постійно моніторила якість дистанційного навчання, регулярно 

проводила онлайн-наради, з метою підвищення ефективності дистанційного 

навчання, аналізувала об’єктивність оцінювання навчальних досягнень учнів у 

е-журналах та е-щоденниках учнів, проводила онлайн опитування батьків, з 

метою вивчення стану та якості дистанційного навчання у гімназії.  

    Відповідно до розпорядження директора «Про моніторинг якості 

дистанційного навчання у гімназії у 2021-2022н.р.» були створені робочі 

моніторингові  групи, до складу яких увійшли представники 

педагогічного, учнівського та батьківського колективів.  

Проводилось інтерв’ювання учителів, батьків та учнів. 

Адміністрацією гімназії було відвідано понад 17онлайн – уроків та 

зроблено моніторинг дистанційних завдань на платформі Classroom for 

education. 

   Членами робочих груп були підготовлені опитувальні анкети (у google 

формах), за якими проведено опитування учасників освітнього процесу 

(результати опитування подано у Додатку). 

   Результати анкетування були проаналізовані та підведені підсумки 

самооцінювання забезпечення якості дистанційного навчання у 2021-2022 

навчальному році. 

   Результати самооцінювання були подані у вигляді узагальненої таблиці 

на засіданні педагогічної ради. 

 

Визначення результатів моніторингу якості дистанційного навчання: 

- Більшість педагогічних працівників формують уміння учнів до 

самостійної та усвідомленої роботи під час дистанційного навчання, 

заохочують до висловлювання власних думок під час онлайн уроків, 

уникають завдань, побудованих лише на відтворенні знань. Педагогічні 

працівники використовують різноманітні форми та методи роботи під час 

онлайн уроків та інструменти платформи Classroom,  інформують учнів 

про основні принципи академічної доброчесності і необхідність їх 



дотримання. Більшість учнів залучені до роботи на онлайн уроці, де 

переважає фронтальна та індивідуальна форми роботи, комунікація з 

учнями грунтуєтья на засадах партнерства та доброзичливості. 

Зустрічаються іноді випадки завищення оцінок під час дистанційного 

навчання, оскільки не можливо об’єктивно відстежити прогрес учня в 

процесі виконання завдання дистанційно. Зміст навчального заняття як 

правило спрямований на формування загальнолюдських цінностей, таких 

як: гідність, розвиток навичок критичного мислення тощо. У ході 

проведення навчального онлайн-заняття вчителі звертають увагу учнів на 

необхідність взаємопідтримки, дотримання здорового способу життя, 

правил безпеки в інтернеті. Вчителі використовують електронні освітні 

ресурси, відео, тести, власні електронні розробки, презентації тощо. 

- У процесі моніторингу роботи класного керівника виявлено не достатню 

комунікацію та інформування батьків та учнів, необхідно урізноманітити 

виховну роботу в окремих класах під час дистанційного навчання. 

- Вчителям розвивальних предметів необхідно шукати креативні методики 

та форми проведення онлайн уроків з метою зацікавлення учнів до 

самостійного виконання завдань. 

- Достатня увага вчителями приділяється дітям з особливими освітніми 

потребами. Асистенти вчителя допомагають  долучатись до онлайн 

занять дітям з ООП та проводять індивідуальні консультації з дітьми у 

гімназії чи дистанційно. 

- Дистанційна робота практичного психолога носила точковий характер та 

надавалась на запит батьків,  вчителів та адміністрації.  
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